

# 菏泽中华西路天然气泄漏

## 险情已排除;老旧管线将更换成耐腐PE,尽快恢复正常供气

本报菏泽3月18日讯(记者 崔如坤) 18日下午,位于菏泽城中华西路的一段输气管线因老旧发生天然气泄漏,所幸被巡查人员及时发现,结合政府相关部门及时排除了险情。不过,这次事故将影响附近居民的正常用气,燃气公司相关负责人表示,将尽快把老旧管线更换成耐腐的PE管,及时恢复供气。

“这边天然气泄漏啦!”18日17时许,多位市民拨打本报热线6330000反映,菏泽城区中华西路与荷兰路交叉口附近,天然气管道发生泄漏,附近道路也被封锁。

17时10分,在赶往现场的途中,记者看到,在中华路和解放街交叉口处,沿中

华路向西行驶的车辆被禁止通行,不少车主不得不绕道行驶。

17时20分,记者绕行至菏泽西客站北出口时,看到现场已拉起警戒线,公安消防、环保、城管等部门相关负责人都赶到了现场,不少民警和消防官兵在现场待命。

“目前管道内气体浓度只有0.5%,目前看是安全的,达到15%才有爆炸的危险。”18时许,经检测人员全方位检测,确认危险排除后,道路解封,公安消防等人员也陆续撤离。

菏泽中石油昆仑燃气公司相关负责人介绍,11·22青岛输油管道爆炸事件后,他们就加强了对输气管线的巡查,“每天都会对线路巡查”。18日下午3点多,

当巡查人员巡查至菏泽中心车站附近的一个检查点时,检测管道井内的天然气浓度达到7%以上,遂立即向公司作了汇报,同时将管道阀门关闭,公司则第一时间向政府应急管理办公室作了汇报。

对于事故原因,该负责人解释,发生泄漏的这段两公里长的管道2001年铺设,钢管材质年久腐蚀。据悉,而该次事故会影响到附近明珠花园、文心花园、环翠苑三个小区居民的正常用气。

该负责人表示,他们将安排巡查人员晚上不间断巡查,明天就拿出解决方案,结合市政、规划部门,更换成耐腐的PE管线,尽快恢复给居民正常供气。



救援现场。本报记者 邓兴宇 摄



叫你们不学好

### 顺手牵羊,被逮!

本报菏泽3月18日讯(记者 邓兴宇 通讯员 李增强) 许多私家车主习惯将财物放在车内,有时甚至忘记锁车门,给不法分子可乘之机。18日,涉嫌盗窃车内财物的嫌疑人祝某被开发区公安分局抓获。

4日下午,市民章先生驾车到中华路茂业百货购物,将车停放在广场上,回来发现车内笔记本电脑、硬盘和50元现金被盗,这时他才想起,刚才没有锁驾驶室的门,章先生马上报了警。

据办案民警侯坤明介绍,开发区警方接到报案后,民警迅速调取案发地现场监控视频,发现了作案人和驾乘车辆,遂通过“天网”视频作战平台对车辆和嫌疑人信息进行分析,比对和追踪,还原作案车辆的活动轨迹,发现最终驶往潍坊。

8日,专案组民警赶往潍坊调查,查找到了嫌疑人落脚的地点。在当地警方的配合下,将犯罪嫌疑人抓获。18日,犯罪嫌疑人祝某被批准逮捕。据嫌疑人供述,案发时他上前察看章先生的车,发现车内有一个黑色书包,用手一拉,车门就被拉开了,顺手就把车内书包拿出来。

### 冒充警察,被抓!

本报郓城3月18日讯(记者 邢孟 通讯员 郭文飞) 身穿警服,手拿警棍,腰别手铐,“警察”晚上突击抓赌,却不按程序执法,没收了桌上的赌资就“收队”。17日,郓城县公安局成功打掉一冒充警察招摇撞骗的犯罪团伙。

“都别动,我们是公安局治安大队的,来抓赌!”几名身着警察制服的男子,手拿警棍和手铐冲进棋牌室,喝令屋里的人把赌资和身上的钱放在桌上。待将桌上的现金收起来后,“警察”们快步跑到棋牌室,跳上一辆白色面包车跑了。从进屋抓赌到离开,整个过程持续了仅10余分钟。等到他们离去后,被抓赌的几人回过神来,觉得很可疑,于是报了警。

接到报警后,郓城南赵楼派出所民警迅速赶到现场并展开调查。经过大量细致的走访和侦查,民警摸清了嫌疑人的身份,陆续将籍贯郓城的钱某、李某,籍贯巨野的何某等犯罪嫌疑人抓获,并于17日将潜逃的最后一名团伙成员赵某缉拿归案。

目前,赵某已被郓城警方依法刑拘,案件正在进一步审理中。

## 物归原主

“车子刚买了3天就被偷了,多亏民警给咱找了回来。”18日下午,菏泽市公安局牡丹分局举行退赃大会,现场,10名苦主现场领回了失窃车辆。

牡丹分局刑侦大队副大队长赵孝稳介绍,近期,该局打击盗窃车辆专业队正式成立,打掉了3个盗窃车辆团伙,侦破案件近60起,追回电动车等近30辆。民警提醒,家有电动车的市民最好尽快到电动车打码点登记打码,万一车辆被盗,可方便警方破案和及时找到苦主。

本报记者 崔如坤 摄影报道



## 扶起老人的好姑娘,你们在哪里?

### 市民发帖寻找两位好心人,借此传播正能量

本报菏泽3月18日讯(记者 邢孟) 八旬老人被撞倒,卧地不起,这种情况下,你扶不扶?15日,牡丹区两位年轻女孩就遇到了这种情况,一辆面包车自东向西驶来,将老人的三轮车刮倒,老人被顺势带倒在地。

这时,恰好有两位年轻的女孩经过此处,看到老人摔倒在地后急忙上前将老人扶起,并且及时帮助老人联系到家

人,见到老人的家人后两位年轻女孩就离开了。

“因为当时是我母亲赶去的,还没来得及感谢两位好心女孩,她们就走了。”刘先生告诉记者,当他得知这一事情后,两位好心人已经离开了,因为担心刘老先生的身体,刘先生的母亲没有及时询问两人的姓名及联系方式,只记得是两位二十多岁的年轻女孩。

目前正在住院治疗,刘先生也希望两位好心人看到帖子或者报纸后能及时跟他联系,让他当面表示感谢,他也希望借助网络传播正能量。另外,刘先生说,因为肇事车辆逃逸,目前交警正在调查中,也希望有热心市民能提供逃逸车辆的线索。

如果您知道这两位好心人的线索可以拨打本报热线6330000告诉我们,一起传递正能量。

目前,刘老先生因为骨折

## 众泰T600在菏泽金正4S店夺目上市

3月16日,众泰T600新车品鉴会在菏泽金正4S店盛大举行,众泰T600夺目上市,盛况空前,各大主流媒体与众泰汽车的粉丝们共同见证了一刻。

据菏泽金正4S店总经理杜勤先生介绍,在B级SUV市场被进口与合资车型垄断多年的今天,满足国民对大中型SUV需求是自主品牌SUV的未来发展主流趋势,正是基于对市场变化和用户需求敏锐把握,多年来专注小型SUV领域的众泰汽车首次将注意力投向B级SUV市场,推出了转型之作——众泰T600。

众泰T600在立项之初,就确立“用户价值导向”的产品定位思路,以整合全

球优势技术资源为起点,借鉴欧系SUV多年的技术经验,结合中国大中型SUV市场的用户使用习惯和审美习惯,邀请国内顶尖汽车设计公司及众泰汽车工程研究院的专家成立“众泰

T600研发专家团队”提供技术保障,以国人智慧联袂打造具有合资水准的精品SUV,推动中国自主品牌SUV市场走向“价值化、大型化、智能化”时代。(张虹)



## 全新高尔夫在一汽大众 菏泽金江4S店荣耀上市

3月16日全新高尔夫在一汽大众菏泽金江4S店荣耀上市,本次活动邀请了众多新老客户以及多家媒体出席。现场精彩的表演及精美礼品让到场客户体验了一场饕餮盛宴,而当晚隆重揭幕的全新高尔夫也令在场客户眼前一亮,时尚的外形,出众的性能,都让“高尔夫迷”们心动不已!

据了解,全新高尔夫车身侧面的造型比较中规中矩,承袭了高尔夫家族的一贯设计理念,长宽高尺寸分别为:4255mmx1799mmx1452mm,轴距为:2637mm,但实

际车身高度下降了27mm,同时轴距、长度和宽度都有增加,更加利于提升驾驶表现。而在车身侧面的线条贯穿了前、后门,突出了硬朗的风格,低矮的车身图体现了高尔夫7的运动风格。A

柱后方所加入的三角小窗设计将减少驾驶员侧方盲区范围并进一步提升行车安全性,而宽大的后视镜,可有效的保证驾驶者的行车安全。在轮胎方面,采用了最新设计的双五辐式抛光

铝合金轮毂,视觉效果更加吸引国人的眼球,并配以205/55 R16尺寸的轮胎。

作为大众汽车造型设计的引领者,高尔夫始终代表着大众汽车最新的设计语言。(立平 张虹)

